¡QUEREMOS LA VERDAD!
El 18 de abril del 2009, el ciudadano vasco Jon Anza Ortuñez se montó en el tren de Bayona con destino a Toulouse. Esa fue la última vez que sus familiares vieron a Jon. Un mes después, el 18 de mayo, los familiares denunciaron su desaparición y la fiscalía de Bayona abrió la investigación pertinente. 
Casi un año después, el 11 de marzo de 2010, ciertos medios de comunicación franceses y españoles difundieron la noticia de que el supuesto cadáver de Anza había sido hallado en una morgue de Toulouse. Mientras que los medios de comunicación se hacían eco de lo acontecido, la familia de Jon recibió una llamada desde Toulouse para certificar la identidad del cuerpo. A su llegada, los familiares se encuentran, sin embargo, con sucesivas barreras y prohibiciones, que culminan con la prohibición de ver al fallecido. Finalmente, consiguen que un médico de confianza certifique que el cuerpo era el de Jon.
Aunque durante todo un año no se pudo saber nada sobre el paradero Jon, sí hubo varias noticias y datos sobre su desaparición. Todas aquellas informaciones provocaron que las más funestas sospechas se afianzaran: 

ETA reconoció la militancia de Jon en la organización, y añadió que la policía había encontrado un zulo que Jon usaba, de modo que era consciente de su pertenencia a la organización, por haber identificado sus huellas dactilares.

La policía francesa comunicó a los familiares de Jon que una de sus hipótesis sobre la desaparición de Jon era la intervención de la policía española. 


Una publicación del diario Gara afirmó que la desaparición de Jon fue consecuencia de su secuestro por parte de la policía española.

Joseba Egibar preguntó directamente a Rubalcaba si la policía española había estado involucrada en la desaparición de Jon Anza, y le recordó otros casos similares acaecidos en Euskal Herria.

Tras realizar varias investigaciones y entrevistas, el renombrado periodista y profesor francés Jacques Massey llegó a la conclusión de que Jon Anza había sido secuestrado y asesinado por la policía española.

El reportaje publicado en el diario francés Libération trató el tema en esa misma dirección, y subrayó que la sospecha sobre la implicación de la policía española estaba cobrando fuerza.
Cabe recordar, asimismo, que tanto la Audiencia Nacional de España, como el Juzgado de Bayona tienen abiertas sendas investigaciones para aclarar la desaparición de Jon Anza.
Tras hallar el cuerpo de Jon en el depósito de Toulouse, el procurador de Bayona explicó lo siguiente como versión oficial de lo sucedido: 


Encontraron a Jon el 29 de abril en un parque de Toulouse con la cabeza metida en una jardinera.

Un particular llamó a los servicios de urgencias y éstos consiguieron reanimar a Jon mediante masaje cardíaco.

Anza fue transportado al hospital Purpan de Toulouse.

Permaneció inconsciente durante tres días, sin conseguir recobrar el conocimiento.

A los 11 días, el 11 de mayo, falleció en ese mismo hospital. 


Desde aquel momento, el cuerpo permaneció en el depósito de cadáveres, en calidad de persona sin identificar.

Algunos días antes del 11 de marzo del 2010, un funcionario del Instituto de Medicina Legal comunicó a un amigo policía que había un cadáver sin identificar.

Ese policía encontró en la ropa de Anza dos billetes de tren Bayona-Toulouse, el de ida fechado el 18 de abril del 2009, y el de vuelta con fecha del 20 de abril del mismo año; a raíz de lo cual, el policía dedujo que se trataba del cuerpo de Anza.
Expresamos que, por una parte, no creemos que sea cierta la versión difundida por la policía francesa y, por otra, queremos poner sobre la mesa varias preguntas:


    ¿Dónde estuvo Jon desde el día 18 en que desapareció, hasta el día 29, fecha en la que fue supuestamente hallado?

¿Quién llamó para informar que había encontrado a Jon en aquel banco?

¿Quién lo recogió del mismo, y lo trasladó al hospital?

¿Dónde está el dinero que Jon llevaba encima?

¿Qué médico le atendió durante su estancia en el hospital?

¿Dónde están los partes médicos sobre su situación?

¿Dónde está el certificado de defunción de Jon?

El hospital notificó la muerte de Jon a los jueces y a la policía. ¿Qué hicieron éstos con dicha información?

¿Investigaron sobre la identidad del cadáver?

La policía tenía en su haber el ADN de Jon, así como el de sus familiares. ¿Realizaron las pruebas de ADN al cuerpo? ¿Cuáles fueros los resultados?

Durante éstos últimos meses se ha difundido masivamente la desaparición de una persona en el tren de Bayona con destino a Toulouse. En aquellas fechas fue hallado un desconocido que llevaba el billete de tren de ese mismo trayecto, y murió más tarde en un hospital. ¿Cómo es posible que esos hechos no hayan sido relacionados hasta ahora?

¿Es que durante la desaparición de Jon no se preguntó sobre su posible paradero en el hospital principal de Toulouse? Y en caso de que sí se hubiera preguntado, ¿cuál fue la respuesta recibida?

La policía ha filtrado la información a los medios de comunicación sin confirmársela previamente a los familiares, ¿por qué?

¿Por qué no han dejado asistir a la autopsia al médico de confianza de la familia?

¿Por qué salieron dos guardias civiles apresuradamente de un hotel de Toulouse el mismo día en que se dio a conocer la desaparición de Jon?
Creemos que las denuncias de secuestro realizadas durante estos dos últimos años en Euskal Herria pueden ser reveladoras a la hora de entender la muerte de Jon. Juan Mari Mujika, Lander Fernandez, Alain Berastegi y Dani Saralegi presentaron sus denuncias en los juzgados y realizaron, asimismo, denuncias públicas en los medios de comunicación para explicar lo que les había sucedido. Los cuatro declararon haber sido secuestrados por fuerzas policiales, y amenazados bajo presión para que colaborasen con ellos; en el caso de Berasategi esas presiones se convirtieron en torturas. 
Los hechos y datos relatados hasta ahora, y la situación represiva que vivimos en Euskal Herria nos lleva a pensar, efectivamente, que Jon Anza fue secuestrado por fuerzas policiales españolas. 

Con respecto a la desaparición de Jon, este ayuntamiento defiende las siguientes declaraciones:
1.- Queremos expresar nuestra honda preocupación sobre la desaparición del ciudadano vasco Jon Anza. El ayuntamiento quiere ofrecer protección y solidaridad a los familiares y seres más cercanos de Jon Anza.
2.- Nos dirigimos a la procuradora de Bayona Anne Kayanakis para pedirle que realice una investigación rigurosa sobre la desaparición de Jon, y que no descarte ninguna posibilidad, especialmente la posibilidad de guerra sucia por parte de los estados, invirtiendo para ello todas las herramientas e interrogaciones necesarias.  

3.- Hacemos nuestras las sospechas de que las policías españolas pudieran estar involucradas en la muerte de Jon. Abogamos por que todos los procedimientos legales interpuestos para investigar la desaparición de Jon se desarrollen en su totalidad.
4.- Pedimos el fin de toda muestra de guerra sucia en Euskal Herria. Exigimos, asimismo, el fin del estado de represión al que se está sometiendo al pueblo vasco, y declaramos nuestro deseo de que el conflicto político que vive Euskal Herria sea resuelto mediante el diálogo.
5.- Queremos comunicar estas declaraciones a todos los ciudadanos, a la familia de Jon Anza, a los medios de comunicación y a la procuradora de Bayona, así como al presidente del gobierno de Francia.
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